

# Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+ № 93 (9046), 20 ноября 2018 года, вторник

В районе  
названы  
лучшие  
труженики  
сельского  
хозяйства.

Стр. 3

## Сельское хозяйство



Андрей Вячеславович Алексеев, оператор по уходу за молодняком, знает привычки каждого животного и относится к ним с особой заботой.

## Рацион – по показаниям

**Создать условия для содержания животных в тепле, сытости, обеспечить развитие молочного и мясного производства в течение холодных месяцев - такие задачи стоят перед сельхозпроизводителями в период подготовки к зимне-стойловому содержанию скота.**

В ООО «АП Соловьевское», которое включает в себя комплекс КРС и Соловьевскую МТФ, поголовье крупного рогатого скота составляет 1099 голов, из них 525 - дойное стадо. Это самое большое поголовье в районе. Предпочтение здесь отдается бурой швицкой породе. Для животных труженики агропредприятия заготовили достаточное количество кормов: 965 тонн сена, 1896 тысяч тонн сенажа, 7 тысяч тонн кукурузы. Этого с лихвой хватит на зимовку и даже останется в переходящем запасе. Рацион буренок состоит из моно корма, который включает в себя силос кукурузный, сенаж многолетних трав, жмых подсолнечный, зернофураж, жом свекловичный, измельченное сено. Также добавляются минеральные добавки: мел кормовой, трикальций фосфат, соль кормовая, премиксы для группы раздоя и сухостойных коров. Все корма проходят через миксер, где измельчаются и смешиваются, затем раздатчиком доставляются на кормовой стол животным. Всего в хозяйстве 10 групп КРС, 6 из них - дойные. На каждую группу коров составлен свой рацион кормления

в зависимости от лактации и продуктивности. Движение КРС в группах идет практически ежедневно.

- Какую-то корову ставим в запуск, какую-то - из родильного отделения поднимаем в раздойную группу. У сухостойных коров рацион отличается. У них больше идет в питание сено, сочных кормов меньше, нет соли, фураж минимальный. За 2-3 недели до отела корова ставится в отдельную секцию, на другой рацион, где большую часть составляют сочные корма. Каждый месяц происходит контрольная дойка, зоотехник-селекционер и бригадир смотрят по продуктивности каждую группу коров. Если продуктивность у какой-то коровы падает, то ее переводят на другой рацион, - рассказывает заместитель директора по животноводству А.Ю. Кузьмичев.

На комплексе КРС поголовье составляет 716 голов, из них 412 - фуражные коровы. Все они содержатся без привязи. Чтобы не было травм, рога у животных обрезаются. Там же стоит доильная установка «Елочка», которая предназначена для доения КРС именно беспривязного содержания. Два современных доильных зала

рассчитаны на 48 голов - по 24 в каждом. Подгонщик загоняет группу коров сначала на преддоильную площадку, затем в зал для доения, а потом контролирует, чтобы они вернулись на свои места в коровник или на выгульный двор. Со всем количеством дойного стада при таком методе дойки справляются четыре доярки. По молокопродукции молоко поступает в «танки» вместимостью 4 и 6 тонн. Здесь же, на комплексе, молоко проходит и лабораторное исследование. На Соловьевской молочно-товарной ферме содержание КРС традиционное. Здесь содержатся 383 головы, из них 113 - дойное стадо.

Валовой надой молока за 9 месяцев текущего года составляет на одну фуражную корову 2057,604 тонны, что на 131 тонну больше показателей прошлого года. Лучшие результаты за 9 месяцев 2018 года на одну фуражную корову получили операторы машинного доения В.В. Петрова - 6 947 кг и Т.Н. Тимофеева - 6425 кг.

Благодаря искусственному осеменению отелы коров проходят планомерно. Можно спрогнозировать рождение телят на несколько месяцев вперед. В хозяйстве вырастают телочки на воспроизводство поголовья. Хорошие показатели по среднесуточному привесу молодняка в этом году по итогам 9 месяцев получили животноводы Т.П. Казачкова - 725 г

и А.В. Алексеев - 720 г. За свои результаты они награждены Благодарственным письмом Министерства сельского хозяйства Нижегородской области и Почетной грамотой администрации Княгининского района соответственно.

Хозяйство лидирует в районе и по сдаче мяса. В этом году было сдано 74,4 тонны, при этом не произошло сокращения поголовья.

За время летнего пастбищного сезона осуществлялись ремонтные работы, как на Соловьевской МТФ, так и на комплексе. Везде проведены побелка и дезинфекция, отремонтированы крыши. Выполнены другие мелкие текущие работы по созданию качественных условий содержания скота в зимний период.

Предприятие успешно входит в зимовку. Конечно, существует ряд проблем, которые руководство старается решать быстро и оперативно. Но одна из них стоит остро - нехватка рабочих кадров. Нагрузка на рабочие руки большая, но добросовестные животноводы понимают, что от их труда зависит, на какой уровень во время зимовки выйдет хозяйство. Основная задачей остается увеличение продуктивности скота за счет полноценного кормления и надлежащего ухода и содержания.

**Наталья АБДАЛОВА**  
Фото автора

## Подписка-2019

### Уважаемые читатели!

Идет подписная кампания на газету «Победа» на I полугодие 2019 года.

Выписать районку можно в редакции и у распространителей. Если вы по каким-то причинам не можете прийти к нам, то звоните - приедем на дом и выпишем любимую газету. Жительница Княгинина К.М. Шапошникова такой услугой уже воспользовалась, и теперь «Победа» будет «приходить» к ней регулярно, два раза в неделю.



**Оформить абонемент подписчика можно по одному из вариантов:**

- с доставкой на дом - 430 руб.;
- без доставки - 320 руб.;
- ведомственная подписка - 490 руб.;
- электронная подписка - 150 руб.

## Благоустройство

### Финишная прямая

С начала ноября 2018 года правительство Нижегородской области по поручению губернатора Нижегородской области Глеба Никитина проводит проверки выполнения программы «Формирование комфортной городской среды».

В Княгинине завершено благоустройство центрального парка, который был выбран жителями как приоритетная площадка для благоустройства в рамках программы.

«Приятно видеть, как преобразуются общественные пространства в небольших городах региона», - отметил Глеб Никитин. «Княгинино является важным районным центром, в котором есть высшее учебное заведение. Сегодня как для молодежи, так и для более старшего поколения все важное становится вопросы благоустройства. Интересно, что в проекте предусмотрены даже качели для взрослых. Это правильное решение по максимальному насыщению таких пространств интересными объектами», - добавил Глеб Никитин.

В 2017 году были спилены ветхие и аварийные деревья, выложены брусчаткой дорожки, оборудовано освещение с установкой парко-

вых фонарей. Позже появились в парке и малые архитектурные формы: скамьи, урны, беседка, качели для взрослых, «дерево счастья» для молодежи, была установлена детская площадка и объемные ростовые фигуры в зоне «Лесная сказка». Жители активно подключились к благоустройству, и на дополнительно собранные княгининцами средства было сделано благоустройство центрального элемента парка - пешеходного фонтана с подсветкой.

В 2018 году благоустройство парка продолжилось - было проведено комплексное озеленение территории, высажено 50 кленов, 50 лип, 25 туй и 400 кустарников, уложено 2 310 кв. метров рулонного газона.

В 2019 году Нижегородская область, по предварительным данным, получит более 1 млрд рублей из федерального бюджета на благоустройство.

**В. РОЩИНА**

## Анонс

### Мамин день

Есть в календаре особенная дата, праздник День матери, когда хочется бесконечно говорить слова любви и благодарности самому дорогому человеку на Земле - маме.

25 ноября районный Дом культуры приглашает на праздничное мероприятие «Мамино сердце».

**В программе:**

**10.00** - IV форум молодых семей «Двое+» (встреча с организатором Клуба здорового образа жизни Наталией Марковой г. Н. Новгород).

**С 10.30** - фотовыставка «Я - счастливая мама».

- Мастер-класс И. Корепановой #Подарокмаме.

- Фотозона.

**11.00** - Музыкально-театрализованный концерт.

Цена билета 50 рублей.

**Оргкомитет**

Вектор

## Обозначены задачи на следующий год

**В Нижнем Новгороде состоялась Конференция Нижегородского регионального отделения Партии «Единая Россия».**

В ней приняли участие депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, представители областного правительства и администрации Нижнего Новгорода, депутаты Законодательного Собрания и городской Думы, делегаты местных отделений Партии всех районов Нижегородской области и областного центра – всего 400 человек.

На Конференции были подведены предварительные итоги работы Нижегородского регионального отделения Партии в 2018 году и обозначены задачи на следующий год.

По словам Секретаря НРО Партии «Единая Россия», депутата Государственной Думы Дениса Москвина, в 2018 году региональным отделением была сделана ставка на проектную деятельность, повышение качества работы депутатского корпуса и усиление обратной связи с жителями. Также одним из главных приоритетов был избирательный цикл-2018.

«Результаты работы регионального отделения в 2018 году у всех на виду. Это и уверенная победа всех наших кандидатов на выборах, за что огромное спасибо жителям Нижегородской области. Огромный кредит доверия дан и конкретным людям, и всей партийной организации. Кроме того, проектная деятельность Партии в этом году имела беспрецедентный масштаб – более миллиарда рублей на благоустройство территорий во всех без исключения районах города и области. И еще реализация 13 проектов, касающихся образования, культуры, спорта. И, конечно, в 2019 году темпы этой работы будем увеличивать», – рассказал Денис Москвин.

Как отметил руководитель Приволжского межрегионального координационного совета Партии, заместитель председателя комитета Со-

вета Федерации по экономической политике Вячеслав Тимченко, Нижегородское отделение Партии «Единая Россия» является одним из лидеров в ПФО.

«Региональное отделение Партии Нижегородской области отличается множеством конкретных дел, высокой активностью среди членов «Единой России», успешной реализацией партийных проектов. И, конечно, Партия занимает сильную позицию в решении социальных и политических вопросов в регионе и имеет поддержку жителей и эффективную обратную связь с ними. Тот настрой, который есть и у актива сегодня, и в целом у регионального отделения, внушает уверенность в будущее», – сказал Вячеслав Тимченко.

Кроме того, как сообщил Денис Москвин, на Конференции принято решение объявить следующий 2019 год годом местных и первичных отделений партии «Единая Россия» в Нижегородской области.

«Наша сила, наше богатство – это люди на местах, которые разделяют базовые ценности Партии. И именно они зачастую ближе всего к жителям, знают не понаслышке о проблемах, существующих на территории, и могут предложить грамотные пути их решения. Поэтому важно, чтобы партийная повестка формировалась не большие начальники в высоких кабинетах, а люди на местах», – подчеркнул Денис Москвин.

Также на Конференции были вручены партбилеты новым членам «Единой России», проведена ротация состава регионального политсовета и избраны делегаты на Съезд Партии, который состоится в начале декабря в Москве.

**Роман ЯШИН, секретарь местного отделения Партии «Единая Россия»**

Свое дело



## Упорство – залог успеха

**Многие представители молодежи в настоящее время активно и успешно занимаются бизнесом.**

Преимущества у них есть – молодое поколение сформировалось в новых условиях, готово к переменам, отличается креативностью мышления. Однако, чтобы бизнес стал успешным, одного желания мало. Необходимо приложить массу усилий, инвестировать средства и проявить смекалку. В этом уверены Алена и Александр Комаровы, вот уже несколько лет успешно развивающиеся на рынке услуг.

Алена родилась в городе Княгинино. Своей малой родиной она гордилась и уезжать в большой город не собиралась. Девушка была уверена, что и в провинциальном городке сможет всего добиться. Алена всегда мечтала открыть свое дело, заняться бизнесом. А примером служила ее мама Мари-

на Леонидовна, которая много лет была успешным предпринимателем в сфере торговли. Самостоятельности, целеустремленности, умения общаться с людьми Алену учили с детства.

После успешного окончания школы девушка поступила в НИИЭУ, выбрав факультет «Экономика и бухгалтерский учет». Вскоре вышла замуж, родились дети – Кирилл и Ксения. Все свое время молодая мама стала посвящать им. Ежедневно нужно было переделывать уйму дел. Мечта Алены отодвинулась на второй план, но все-таки не покидала ее мысли.

Идея заняться установкой пластиковых окон пришла ее супругу Александру, когда молодые люди строили дом. Так семья Комаровых опре-

делилась, в каком направлении развиваться.

– Семейный бизнес вести проще, когда муж и жена заняты в одной сфере, так можно сэкономить на зарплате персоналу. Совместное дело нас сплачивает, ведь вместе мы работаем на один результат – на нашу семью, – говорит Алена.

– А почему не стали заниматься торговлей продуктами как мама? Ведь та сфера вам была уже знакома? – спрашиваем у девушки.

– В последнее время в этом бизнесе все больше стала расти конкуренция и снижаться рентабельность. А еще это нам было не по душе. Выбирать нужно то дело, которое нравится, которым интересно заниматься.

– Сложно ли было начинать? Ведь бизнес с нуля – дело затратное.

– Конечно, сложности имелись, но больше была

боязнь, что работа не пойдет. Первоначальный капитал мы копили в течение семи лет. Помогла также мама – и деньгами, и советами. Кредит брать не стали – процент в банке немаленький, – продолжает девушка.

Сначала молодая семья купила помещение для офиса. Сделали ремонт. Офис получился уютным – трудиться в таком одно удовольствие. Следующим этапом была регистрация своего ИП. Затем началась ежедневная работа. Хозяйка бизнеса принимает заказы в офисе, а также занимается налоговой и бухгалтерской отчетностью. Тут и пригодилась профессия бухгалтера. Ну а Александр отвечает за прием товара и качество выполненной работы.

Прошло около трех лет с момента регистрации ИП, но открытие офиса Алена помнит до сих пор в мельчайших подробностях. В этот день, 28 августа 2016 года, пришел их первый клиент. Работу выполнили качественно и в срок. Бизнес успешно заработал. Со временем многие люди стали спрашивать про другие услуги. «А почему бы нет», – подумали молодые предприниматели и стали осваивать новое.

Алена и Александр очень ответственно подходят к работе с клиентами, ведь от внимательного отношения также зависит успех дела. Те, в свою очередь, получив качественную услугу, рекомендуют предпринимателей друзьям и родственникам.

– Бытует такое мнение, что имея собственное дело, ты располагаешь большим количеством свободного времени. Так ли это? – продолжаем диалог.

– Получается с точностью наоборот. Постоянно нужно быть в курсе дел, находиться «на телефоне». Без стрессов тоже не обойтись, проблем хватает, но они решаемы.

Александр и Алена – серьезные молодые люди с уже накопленным профессиональным опытом, с большими и маленькими победами над собой. На работу ходят с удовольствием. А это тоже большое достижение.

**Валентина КУЛАКОВА**  
Фото автора

ПФР информирует

## Что важно знать про новый закон о пенсиях

**Подписан федеральный закон № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий». Цель – обеспечить устойчивый рост размера пенсии и высокую индексацию.**

### КАКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ ПРЕДУСМОТРЕНЫ?

Закрепление общеустановленного пенсионного возраста на уровне 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин (сейчас – 60 и 55 лет соответственно). Изменение пенсионного возраста начнется с 1 января 2019 года и будет происходить постепенно в течение переходного периода до 2028 года.

### КОГО КАСАЕТСЯ ПЕРЕХОДНЫЙ ПЕРИОД?

В переходный период выйдут на пенсию мужчины 1959-1963 годов рождения и женщины 1964-1968 годов рождения. Граждане, которым предстояло выходить на пенсию по старому законодательству в 2019-2020 годах, имеют право оформить пенсию на шесть месяцев раньше нового пенсионного возраста.

**Пример:** Человек, который по новому пенсионному возрасту должен уйти на пенсию в январе 2020 года, сможет сделать это уже в июле 2019 года.

### ЧТО ВЫИГРАЮТ НЫНЕШНИЕ ПЕНСИОНЕРЫ?

Нынешним неработающим пенсионерам закон гарантирует долгосрочный рост размера пенсий, в том числе индексацию размера пенсии существенно выше уровня инфляции. При этом пенсионерам сохраняются все положенные пенсионные и социальные выплаты в соответствии с приобретенными правами и льготами.

### КТО СОХРАНИТ ЛЬГОТЫ ПО ДОСРОЧНОМУ ВЫХОДУ НА ПЕНСИЮ?

- Граждане, занятые на работах с вредными, опасными и тяжелыми условиями труда: рабочие шахт (угольной отрасли), добывающей промышленности, черной и цветной металлургии, железнодорожной отрасли и ряда других отраслей;
- Граждане, которым страховые пенсии назначаются по социальным мотивам и состоянию здоровья: женщины, родившие пять и более детей и воспитавшие их до 8 лет, один из родителей или опекунов инвалидов с детства, воспитавший их до 8 лет, инвалиды по зрению I группы и др.;
- Граждане, пострадавшие в результате радиационных или техногенных катастроф.

### СОХРАНЯЕТСЯ ЛИ СПЕЦИАЛЬНЫЙ СТАЖ, ДАЮЩИЙ ПРАВО НА ДОСРОЧНУЮ ПЕНСИЮ?

• Специальный стаж, дающий право на досрочную пенсию, не меняется для граждан, работающих на Крайнем Севере и в приравненных районах. Общеустановленный

пенсионный возраст поэтапно будет повышен на 5 лет для мужчин и женщин (до 60 и 55 лет соответственно).

• Специальный стаж, дающий право на досрочную пенсию, не меняется для педагогических, медицинских и творческих работников (составляет от 15 до 30 лет). Законопроект предусматривает поэтапное более позднее назначение пенсии (от года приобретения требуемой выслуги до 5 лет).

**Пример:** Сельским медицинским работникам требуется 25 лет выслуги в учреждениях здравоохранения, независимо от возраста и пола. Если врач сельской больницы выработает необходимый стаж в 2021 году, пенсия ему будет назначена в соответствии с общим темпом повышения пенсионного возраста через три года, то есть в 2024 году.

### НОВЫЕ ЛЬГОТЫ ПО ДОСРОЧНОМУ ВЫХОДУ НА ПЕНСИЮ

• Женщины со стажем не менее 37 лет и мужчины со страховым стажем не менее 42 лет смогут выйти на пенсию на два года раньше нового пенсионного возраста, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

• Многодетные матери с тремя и четырьмя детьми смогут досрочно выйти на пенсию на три и четыре года соответственно ранее нового пенсионного возраста.

**Подробную информацию, а также новости по теме нового закона можно получить на сайте [pfrf.ru](http://pfrf.ru) или в Единой консультационной службе ПФР 8-800-302-2-302 (звонок бесплатный).**

## Управление сельского хозяйства и природопользования Княгининского района Об итогах районного соревнования за 9 месяцев 2018 года

**На основании подведения итогов работы тружеников сельхозпредприятий, КФХ, трудовых коллективов за 9 месяцев 2018:**

**Признать победителями в соревновании среди сельскохозяйственных предприятий и КФХ по производству молока за 9 месяцев 2018 г. и присудить:**

1 место - ООО «АП Соловьевское», генеральный директор Воеводкин Александр Михайлович, получившему наивысший темп роста по производству молока 108%.

2 место – ООО «АП Княгининское», генеральный директор Перепелкин Сергей Александрович, получившему темп роста по производству молока 107%.

1 место - ИП КФХ Моисеева Д. А., глава крестьянского (фермерского) хозяйства Моисеева Дарья Александровна, получившему наивысший темп роста по производству молока 243%.

**Признать победителями в соревновании среди сельскохозяйственных предприятий и КФХ по производству мяса за 9 месяцев 2018 г. и присудить:**

1 место – ООО «АП Княгининское», генеральный директор Перепелкин Сергей Александрович.

2 место – ООО «АП Соловьевское», генеральный директор Воеводкин Александр Михайлович.

1 место - ИП КФХ Амоян Х. Т., глава крестьянского (фермерского) хозяйства Амоян Худо Титалович.

**Признать победителем в соревновании среди МТФ и присудить:**

1 место - МТФ ООО «АП Княгининское», бригадир Щеглова Валентина Андреевна, надой молока на 1 корову составил 5049 кг.

2 место - МТФ ООО «АП Соловьевское», бригадир

Петрунин Иван Васильевич, надой молока на 1 корову составил 4743 кг.

3 место - МТФ ООО «АП Соловьевское», бригадир Белова Галина Геннадьевна, надой молока на 1 корову составил 3693 кг.

**Признать победителем в соревновании среди бригад по доращиванию, нагулу и откорму крупного рогатого скота и присудить:**

1 место - бригаде ООО «АП Соловьевское», бригадир Белова Галина Геннадьевна, получившей среднесуточный привес 731 грамм.

2 место - бригаде ООО «АП Княгининское», бригадир Щеглова Валентина Андреевна, получившей среднесуточный привес 702 грамма.

3 место - бригаде ООО «АП Соловьевское», бригадир Петрунин Иван Васильевич, получившей среднесуточный привес 601 грамм.

**Признать победителями в соревновании среди операторов машинного доения:**

Петрову Валентину Витальевну, ООО «АП Соловьевское», надой молока на одну корову составил 6947 кг.

Тимофееву Тамару Николаевну, ООО «АП Соловьевское», надой молока на одну корову составил 6425 кг.

Чекалаева Валентина Николаевна, ООО «АП Княгининское», надой молока на одну корову составил 5440 кг.

Федотову Ирину Александровну, ООО «АП Княгининское», надой молока на одну корову составил 5265 кг.

Димитриеву Маргариту Николаевну, ООО «АП Княгининское», надой молока на одну корову составил 5174 кг.

Хусаинову Бибинур Яхвину, ООО «АП Княгининское», надой молока на одну корову составил 5110 кг.

Петрова Валерия Юрьевна, ООО «АП Княгининское», надой молока 5078 кг.

**Признать победителем**

**в соревновании среди операторов по доращиванию КРС:**

Григорьеву Светлану Александровну, ООО «АП Княгининское», получившую среднесуточный привес молодняка 856 граммов.

**Признать победителем в соревновании среди операторов по откорму КРС:**

Алексеева Андрея Вячеславовича, ООО «АП Соловьевское», получившего среднесуточный привес молодняка 956 граммов.

**Признать победителем в соревновании среди техников по искусственному осеменению:**

Щеглову Валентину Андреевну, ООО «АП Княгининское», получившую выход молодняка 88%.

**Признать победителем в соревновании среди пастухов:**

Костыгина Евгения Сергеевича, ООО «АП Соловьевское», получившего наивысший надой от коровы 2573 кг.

**Признать победителем в соревновании среди руководителей и специалистов по производству животноводческой продукции:**

- Перепелкина Сергея Александровича – генерального директора ООО «АП Княгининское».

- Мутина Сергея Дмитриевича - главного зоотехника ООО «АП Княгининское».

**Премировать работников перерабатывающей промышленности:**

- Чернова Сергея Ивановича - механика основного производства ОАО «Княгининское молоко».

- Гришина Максима Алексеевича – кладовщика логистического центра ОАО «Княгининское молоко».

- Кучму Ивана Петровича – слесаря-ремонтника основного производства ОАО «Княгининское молоко».



**Е.Ю. Сычева, бухгалтер ООО «АП Соловьевское», получает Благодарственное письмо Законодательного Собрания Нижегородской области из рук Н.П. Шкилева, заместителя председателя комитета Законодательной Нижегородской области по информационной политике, регламенту и вопросам развития институтов гражданского общества.**  
Фото Виктории МИШАНИНОЙ

- Николаева Илью Владимировича – водителя автомашины МАЗ ОАО «Княгининское молоко».

- Соколова Евгения Сергеевича – оператора этикетировочной машины ОАО «Княгининское молоко».

- Евстюнина Андрея Викторовича – слесаря-ремонтника основного производства ОАО «Княгининское молоко».

- Минеева Сергея Дмитриевича – мастера смены ООО «Колобок».

**Признать победителем в соревновании среди сельхозпредприятий и КФХ по производству зерна и присудить:**

1 место - ООО «АП Княгининское», генеральный директор Перепелкин Сергей Александрович, получившему валовой сбор зерна 223 тонны на 100 га пашни.

2 место - СПК (колхозу) «Большеандреевский», председатель правления Гузанов Александр Евгеньевич, получившему валовой сбор зерна 163 тонны на 100 га пашни.

1 место - ИП КФХ Павлинов Е.В., глава крестьянского (фермерского) хозяйства Павлинов Евгений Владимирович, получившему валовой сбор зерна 234 тонны на 100 га пашни.

**Признать победителем в соревновании среди сельхозпредприятий, получивших наивысшую урожайность зерна, и присудить:**

1 место – ООО «АП Соловьевское», генеральный директор Воеводкин Александр Михайлович, получившему наивысшую урожайность зерновых 32,4 ц/га.

2 место - СПК (колхозу) «Большеандреевский», председатель правления Гузанов Александр Евгеньевич, получившему урожайность зерновых 28,7 ц/га.

1 место - ИП КФХ Павлинов Е.В., глава крестьянского (фермерского) хозяйства Павлинов Евгений Владимирович, получившему наивысшую урожайность зерна 30,7 ц/га.

**Признать победителем в соревновании среди комбайнеров:**

На комбайнах «АКРОС», «ДОН-1500» (нагрузка на комбайн свыше 500 га):

Трусова Александра Павловича, ЗАО «Покровская слобода», намолотившего 3238 тонн зерна.

На комбайнах «АКРОС», «ДОН-1500» (нагрузка на комбайн до 500 га):

Грошева Алексея Вадимовича, ООО «АП Соловьевское», намолотившего 2196 тонн зерна.

**Признать победителем в соревновании среди водителей на а/м «ГАЗ», «ЗИЛ»:**

Механцева Геннадия Викторовича, ЗАО «Покровская слобода», перевезшего 2280 тонн зерна;

**среди водителей на а/м «КАМАЗ-53», «МАЗ»:**

Сычева Олега Николаевича, ООО «Новый век», перевезшего 3890 тонн зерна.

**Признать победителем в соревновании механизаторов, занятых на севоозимых:**

на тракторах с посевным комплексом с захватом 9 метров:

Кукушкина Михаила Владимировича, ЗАО «Покровская слобода», засеявшего 1815 га; на тракторах «МТЗ-80-82» на СЗ-5.4:

Данилова Павла Витальевича, ИП КФХ Свистунов А.И., засеявшего 1130 га.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на кошени трав:**

Алексеева Валерия Георгиевича, ЗАО «Покровская слобода», скосившего 900 га.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на прессовании сена:**

Шешина Алексея Сергеевича, ЗАО «Покровская слобода», запрессовавшего 1070 тонн.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на заготовке сенажа, силоса на самоходных кормоуборочных комбайнах:**

Кочигина Александра Евгеньевича, ООО «АП Соловьевское», заготовившего 13000 тонн зеленой массы.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на заготовке сенажа, силоса на прицепных кормоуборочных комбайнах:**

Паньшина Ивана Николаевича, СПК «Большеандреевский», заготовившего 1500 тонн зеленой массы.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на поверхностной обработке зяби:**

Маркелова Николая Николаевича, ЗАО «Покровская слобода», обработавшего 1688 га почвы.

**Признать победителем в соревновании среди механизаторов, занятых на вспашке зяби:**

Сычева Евгения Леонидовича, ООО «АП Соловьевское», вспахавшего 950 га.

**Признать победителями в соревновании среди водителей и специалистов:**

- Гузанова Александра Евгеньевича, председателя правления СПК (колхоза) «Большеандреевский».

- Сюртукова Владимира Олеговича – главного агронома ООО «АП Соловьевское».

- Шевелева Александра Александровича – главного агронома ЗАО «Покровская слобода».



**Операторы машинного доения ООО «АП Соловьевское» Т.Н. Тимофеева и В.В. Петрова, получившие высокие надой на одну фуражную корову.**  
Фото Виктории МИШАНИНОЙ